第二次课后习题
一、单选
1、政府为了保护农业生产者利益，在必要时对某些农产品可以采取的价格干预措施是( A )。
　A.规定保护价格
　B.调整均衡价格
　C.规定最高限价
　D.降低农业生产资料价格
2、当需求量变动百分数大于价格变动百分数，需求弹性系数大于1时，需求价格弹性的类型为( A  )。
　　A.需求富有弹性
　　B.需求缺乏弹性
　　C.需求单一弹性
　　D.需求完全有弹性
3、某商品的价格为2元/件时，销售量为300件;当价格提高到4元/件时，销售量为100件。按照弧弹性公式计算，该商品的需求价格弹性是( C  )。
A、0.40
B、0.67
C、1.50
D、2.00
4、如果两种商品x和y的需求交叉弹性系数是-2.3，那么可以判断出( B   )。
A.x和y是替代品
B.x和y是互补品
C.x和y是高档品
D.x和y是低价品
5、下列关于需求价格弹性影响因素的说法中，错误的是(  D  )。
A.时间越短，商品的需求弹性越缺乏
B.生活基本必需品的需求缺乏弹性
C.一种商品的用途越多，它的需求弹性越大
D.一种商品若有极少的替代品，则该商品的需求价格弹性大
6、假设一定时期内消费者的个人收入增加了20％，由此导致消费者对某商品的需求下降了12％，这在一定程度上可以说明该商品属于(  A  )。
A.低档品               B.高档品
C.边际商品             D.必需品

二、多选
1、当政府对部分重要产品(例如肉类禽蛋等)实施最高限价政策时，通常会发生的情况有(DE  )。
　　A.刺激生产增加
　　B.增加经营者收入
　　C.增加生产者成本
　　D.出现市场短缺
　　E.如果政府监管不力，会产生黑市交易
2、下列关于最高限价的说法，正确的是( ABC   )。
　　A.其目标是保护消费者利益或降低某些生产者的生产成本
　　B.属于政府对价格的干预措施
　　C.最高限价低于均衡价格
　　D.最高限价高于均衡价格
　　E.其目标是保护生产者利益或支持某一产业的发展
3、关于需求收入弹性类型的说法，错误的有(   CD )。
A.Ey=0，表明不管收入如何变动，需求数量不变
B.Ey<0，表明收入增加时买得少，收入降低时买得多
C.0<Ey<1，表明收入弹性高，需求数量的相应增加大于收入的增加
D.Ey>1，表明收入弹性低，需求数量的相应增加小于收入的增加
E.Ey=1，表明收入变动和需求数量变动是成相同比例的
4、影响供给价格弹性的因素有( ADE   )。
A.时间
B.成本
C.预期
D.投入品替代性大小和相似程度
[bookmark: _GoBack]E.生产周期和自然条件的影响
